

24 1968

г. Новосибирск

Газета №



# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ


**НАШИ ГОСТИ****ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ АКТЕРЫ**

Наши гости из Таджикистана показали несколько оперных и балетных спектаклей. Было приятно, что среди исполнителей так много замечательных актеров. В партии Отелло выступил Е. Андреев, обладатель красивого сильного голоса. Он не только певец высокого вокального мастерства, но и отличный актер. Мне чрезвычайно понравился его Отелло. В исполнении Е. Андреева это действительно герой Шекспира и Верди, столь же могучий, страстный, по-настоящему трагедийный образ.

Хочется отметить заслуженного артиста Таджик-

ской ССР Толмасова в роли Риголетто. Сильный голос, редкий по красоте тембр, вокальная техника и богатое актерское мастерство позволили артисту передать этот образ во всей его сложности.

Несомненно, большая заслуга в том, что многие спектакли гостей удачны, заслуженного артиста Таджикской ССР Э. Айрапетянца, главного режиссера А. Н. Бакалейникова и хормейстера — заслуженного артиста Таджикской ССР Х. Муллокандова.

**Н. КИРЬЯКОВ,**  
научный сотрудник института ЦНИИОлово.